RI
SE

Ezze, gangade rordelar i massing

Innehavare/Utfdrdat for

Ezze AB

Sjérydsvagen 7,335 32 GNOSJO, Sverige
Organisationsnummer: 556487-4435

Tel: 0370-332200

E-post:info@ezze.se Hemsida: www.ezze.se

Produktbeskrivning

Ezze gingade rordelar tillverkade i avzinkningshardig massinglegering.
Roérdelar ingar enligt forteckning i bilagan till detta typgodkannande.

Avsedd anvandning
Produkterna ar avsedda for installationer i tappvattensystem.

Handelsnamn
Ezze, gdngade rordelar i massing.

Godkiannande

Produkterna uppfyller kraveni 8 kap, 4 § 3 PBL i de avseenden och under de férutsattningar som anges i detta
bevis och godkanns darfér enligt bestimmelserna i foljande avsnitt i Boverkets byggregler (BBR):

Installationer for tappvatten 6:62, 1:ameningen och 2:a stycket samt allmant rad
Utformning 6:625, 1:a och 4:e stycket

Tillhérande handlingar

Kontroll
Tillverkarens egenkontroll dvervakas av ett oberoende kontrollorgan.

Kontrollavtal: Ref nr.210-98-0433
Kontrollorgan: RISE Research Institutes of Sweden AB

Vid byggherrens kontroll pd byggarbetsplatsen skall genom identifiering med hjalp av markningen tillses att
ratt produkter levererats och att de anvands enligt forutsattningarna givna i godkdnnande och tillhérande
handlingar. Dessutom skall kontrolleras att produkten atféljs av en tillverkarférsdkran som intygar att
tillverkning skett i enlighet med de handlingar som legat till grund for detta godkadnnande.

Tillverkningsstille

Tillverkningskontrollen omfattar féljande tillverkningsstalle:
Ezze AB, Gnosjo

Typgodkdnnande SC0515-18 | 2020-10-05

RISE Research Institutes of Sweden AB | Certifiering "R
Box 857,SE-501 15 Boras, Sverige v/
Tel: 010-516 5000 SP
certifiering@ri.se| www.ri.se

2P07492 (8P05669)

Detta dokument far endast aterges i sin helhet, om inte RISE Certifiering i férvdag godkant annat. Sida 1(9)



mailto:certifiering@ri.se
http://www.ezze.se/

RI
SE

Markning

Produkterna skall vid fabrik férses med markning.
Markningen utgors av text pa varje levererad produkt och forpackning och omfattar:

Produkterna marks: EZ och CR

Foérpackning marks med:

Innehavare Ezze AB
Tillverkningsstélle Ezze AB, Gnos;jo, Sverige
Produktens typbeteckning Enligt bilaga

Loépande tillverkningsnummer Tillv.nr.
Typgodkannandets nummer SC0515-18

Dimension Dimension

Boverkets inregistrerade varumarke “+

RISE ackrediteringsnummer 1002

Certifieringsorgan och Kontrollorgan RISE

Beddmningsunderlag

Rapportnr. 1982875 fran Eurofins Product Testing A/S.
Rapportnr. 8P06293-01 fran RISE, Research Institute of Sweden.
Kontrollrapport nr. PX00844-19A fran 6vervakad tillverkningskontroll utférd av RISE.

Kommentarer
Rérgangorna uppfyller standard SS-EN-1SO 228-1.

Detta godkadnnande ersatter tidigare godkdnnande med samma nummer daterat 2018-08-24.

Giltighetstid
Giltigt till och med 2023-08-23.

Detta typgodkdnnande upphor att gélla nér egenskaper som ingar i detta bevis skall CE-markas enligt
Byggproduktférordningen CPR (EU) 305/2011.

2 Signed by: Marcus Tillman
/%74/% MV\% Reason: I am the author of this document

Date & Time: 2020-10-05 15:01:45 +02:00

Typgodkannande SC0515-18 | 2020-10-05
RISE Research Institutes of Sweden AB | Certifiering

Sida2(9)



RI
SE

Bilaga Forteckning 6ver rordelar

Artikelnummer | Benamning DN Dimension
1981729 Vinkel 3259 Férkromad 10 3/8"
1982008 Vinkel 3259 6 1/8"
1982016 Vinkel 3259 8 1/4"
1982024 Vinkel 3259 10 3/8"
1982032 Vinkel 3259 15 1/2"
1982057 Vinkel 3259 20 3/4"
1982065 Vinkel 3259 Foérkromad 20 3/8"
1982073 Vinkel 3259 25 1"
1982040 Vinkel 3259 Foérkromad 15 1/2"
1982081 Vinkel 3259 32 11/4"
1982107 Vinkel 3259 40 11/2"
1982115 Vinkel 3259 50 2"
1982164 Vinkel 3259 20x15 3/4x1/2"
1982165 Vinkel 3259 25x20 1x3/4"
1982800 Vinkel 3261 6 1/8"
1982818 Vinkel 3261 8 1/4"
1982826 Vinkel 3261 10 3/8"
1982834 Vinkel 3261 15 1/2"
1982842 Vinkel 3261 Férkromad 15 1/2"
1982859 Vinkel 3261 20 3/4"
1982867 Vinkel 3261 Férkromad 20 3/4"
1982875 Vinkel 3261 25 1"
1982883 Vinkel 3261 32 11/4"
1982909 Vinkel 3261 40 11/2"
1982917 Vinkel 3261 50 2"
1983923 Vinkel 3261 Férkromad 10 3/8"
1885416 Utv G8 Vinkel Krk 155 8 1/4"
1885417 Utv G10 Vinkel Krk 155 10 3/8"
1885425 Utv G15 Vinkel KRK 155 15 1/2"
1885482 Utv G15xG10 Vinkel Krk 155 15x10 1/2x3/8"
1885420 Utv G10xG15=L75mm Vinkel Krk 15x10 1/2x3/8"
1885409 Utv G20 Vinkel Krk 155 20 3/4"
1885649 Utv G25 Vinkel Krk 155 25 1"
1983139 Ventilfaste M Oron 3265 15 1/2"
1983147 Ventilfaste M Oron 3265 20 3/4"

Typgodkannande SC0515-18 | 2020-10-05
RISE Research Institutes of Sweden AB | Certifiering

Sida3(9)



RI
SE

1984202 T-Ror 3243 6 1/8"

Bilaga fortsattning
Artikelnummer | Bendmning DN Dimension
1984210 T-Ror 3243 8 1/4"
1984228 T-Ror 3243 10 3/8"
1984269 T-R6r 3243 Férkromad 20 3/4"
1984236 T-R6r 3243 15 1/2"
1984237 T-R6r 3243 15x10x15 | 12x18x1/2"
1984244 T-R6r 3243 Férkromad 15 1/2"
1984251 T-Ror 3243 20 3/4"
1984252 T-Ror 3243 20X15X20 | 3/4x1/2x3/4"
1984277 T-Ror 3243 25 1"
1984285 T-R6r 3243 32 11/4"
1984293 T-R6r 3243 Férkromad 10 3/8"
1984301 T-Ror 3243 40 11/2"
1984319 T-R6r 3243 50 2"
1984327 T-Ror 3243 65 21/2"
1885317 Utv G8 T-Rér Krk 150 8 1/4"
1885318 Utv G10 T-Rér Krk 150 10 3/8"
1885326 Utv G15T-Rér Krk 150 15 1/2"
1885383 Utv G15xG10xG10T-Rér KRK 150 | 15x10x10 | 1/2x3/8x3/8"
1885391 Utv G15xG10xG15 T-Rér KRK 150 | 15x10x15 | 1/2x3/8x1/2"
1885300 Utv G20 T-Roér Krk 150 20 3/4"
1885375 Utv G25 T-Rér KRK 150 25 1"
1885400 Utv G15 H6rn T-Tor Krk 150 15 1/2"
1985209 Sexkantnippel 6 1/8"
1985217 Sexkantnippel 8 1/4"
1985225 Sexkantnippel 10 3/8"
1985233 Sexkantnippel 15 1/2"
1985258 Sexkantnippel 20 3/4"
1985266 Sexkantnippel Férkromad 20x15 3/4x1/2"
1985274 Sexkantnippel 25 1"
1985282 Sexkantnippel 32 11/4"
1985308 Sexkantnippel 40 11/2"
1985316 Sexkantnippel 50 2"
1985324 Sexkantnippel 65 21/2"
1985332 Sexkantnippel 80 3"
1985357 Sexkantnippel Férkromad 10 3/8"

Typgodkannande SC0515-18 | 2020-10-05
RISE Research Institutes of Sweden AB | Certifiering

Sida4(9)



RI
SE

| 1985365 Sexkantnippel Férkromad 15 1/2"

Bilaga fortsattning
Artikelnummer | Bendmning DN Dimension
1985407 Sexkantnippel 8x6 1/4x1/8"
1985415 Sexkantnippel 10x6 3/8x1/8
1985423 Sexkantnippel 10x8 3/8x1/4"
1985431 Sexkantnippel 15x6 1/2x1/8"
1985449 Sexkantnippel 15x8 1/2x1/4"
1985456 Sexkantnippel 15x10 1/2x3/8"
1985464 Sexkantnippel 20x6 3/4x1/8"
1985472 Sexkantnippel 20x8 3/4x1/4"
1985480 Sexkantnippel 20x10 3/4x3/8"
1985498 Sexkantnippel 20x15 3/4x1/2
1985513 Sexkantnippel 25x8 1x1/4"
1985514 Sexkantnippel 25x10 1x3/8"
1985522 Sexkantnippel 25x15 1x1/2"
1985530 Sexkantnippel 25x20 1x3/4"
1985571 Sexkantnippel 32x20 11/4x3/4"
1985589 Sexkantnippel 32x25 11/4x1"
1985605 Sexkantnippel 40x15 11/2x1/2"
1985613 Sexkantnippel 40x20 11/2x3/4"
1985621 Sexkantnippel 40x25 11/2x1"
1985688 Sexkantnippel 50x40 2x11/2"
1985639 Sexkantnippel 40x32 11/2x11/4"
1985662 Sexkantnippel 50x25 2x 1"
1985670 Sexkantnippel 50x32 2x11/4"
1985712 Sexkantnippel 65x40 21/2x11/2"
1985720 Sexkantnippel 65x50 21/2x2"
1985779 Sexkantnippel 80x65 3x21/2"
1985860 Sexkantnippel Férkromad 15x10 1/2 x 3/8"
1986009 Bussning 8x6 1/4x1/8"
1986017 Bussning 10x6 3/8x1/8"
1986025 Bussning 10x8 3/8x1/4"
1986033 Bussning 15x6 1/2x1/8"
1986041 Bussning 15x8 1/2x1/4"
1986058 Bussning 15x10 1/2x3/8"
1986066 Bussning 20x6 3/4x1/8"
1986074 Bussning 20x8 3/4x1/4"

Typgodkannande SC0515-18 | 2020-10-05

RISE Research Institutes of Sweden AB | Certifiering

Sida5(9)



RI
SE

1986082 Bussning 20x10 3/4x3/8"
1986090 Bussning 20x15 3/4x1/2"
1986991 Bussning 25x6 1x1/8"
Bilaga fortsattning
Artikelnummer | Bendmning DN Dimension
1986116 Bussning 25x10 1x3/8"
1986124 Bussning 25x15 1x1/2"
1986132 Bussning 25x20 1x3/4"
1986165 Bussning 32x15 11/4x1/2"
1986173 Bussning 32x20 11/4x3/4"
1986181 Bussning 32x25 11/4x1"
1986215 Bussning 40x20 11/2x3/4"
1986223 Bussning 40x25 11/2x1"
1986231 Bussning 40x32 11/2x11/4"
1986249 Bussning 50x15 2x1/2"
1986256 Bussning 50x20 2x3/4"
1986264 Bussning 50x25 2x1"
1986272 Bussning 50x32 2x11/4"
1986280 Bussning 50x40 2x11/2"
1986314 Bussning 65x40 21/2x11/2"
1986322 Bussning 65x50 21/2x2"
1986371 Bussning 80x65 3x21/2"
1986462 Bussning Férkromad 15x10 1/2x 3/8"
1986470 Bussning Férkromad 20x15 3/4x1/2"
1988674 Bussning Férkromad 20x10 1x3/8"
1986439 Rérnippel 6 1/8"
1986900 Rérnippel 8 1/4"
1986918 Rérnippel 10 3/8"
1986926 Rérnippel 15 1/2"
1986934 Roérnippel 20 3/4"
1986942 Rornippel 25 1"
1986959 Rérnippel 32 11/4"
1986967 Rérnippel 40 11/2"
1986975 Rornippel 50 2"
1987007 Rornippel 8x6 1/4x1/8"
1987023 Rérnippel 10x6 3/8x1/8"
1987015 Rornippel 10x8 3/8x1/4"
1987031 Rérnippel 15x8 1/2x1/4"
1987049 Rérnippel 15x10 1/2x3/8"
1987064 Rérnippel 20x10 3/4x3/8"
1987072 Rérnippel 20x15 3/4x1/2"

Typgodkannande SC0515-18 | 2020-10-05
RISE Research Institutes of Sweden AB | Certifiering

Sida6(9)



RI
SE

1987080 Rornippel 25x10 1x3/8"
1987098 Rérnippel 25x15 1x1/2"
1987106 Rornippel 25x20 1x3/4"
Bilaga fortsattning
Artikelnummer | Bendmning DN Dimension
1987122 Rérnippel 32x20 11/4x3/4"
1987130 Rornippel 32x25 11/4x1"
1987162 Rérnippel 40x25 11/2x1"
1987189 Rornippel 50x32 2x11/4"
1987502 Rornippel 50x40 2x11/2"
1987817 Rérnippel Férkromad 15x10 1/2x 3/8"
1987825 Rornippel Férkromad 20x15 3/4x1/2"
1987981 Rérnippel Férkromad 25x20 1x3/4"
1988005 Muff 3275 6 1/8"
1988013 Muff 3275 8 1/4"
1988021 Muff 3275 10 3/8"
1988039 Muff 3275 15 1/2"
1988047 Muff 3275 20 3/4"
1988054 Muff 3275 25 1"
1988062 Muff 3275 32 11/4"
1988070 Muff 3275 40 11/2"
1988088 Muff 3275 50 2"
1988122 Muff 3275 15x8 1/2x1/4"
1988123 Muff 3275 15x10 1/2x3/8"
1988124 Muff 3275 20x15 3/4x1/2"
1988125 Muff 3275 25x15 1x1/2"
1988126 Muff 3275 25x20 1x3/4"
1988127 Muff 3275 20x10 3/4x3/8"
1988128 Muff 3275 32x25 11/4x1"
1988140 Muff 3275 Forkromad 20x15 3/4x1/2"
1988146 Muff 3275 Férkromad 10 3/8"
1988153 Muff 3275 Forkromad 15 1/2"
1988161 Muff 3275 Forkromad 20 3/4"
1988401 Skruvhylsa 6 1/8"
1988500 Skruvhylsa 6 1/8"
1988419 Skruvhylsa 8 1/4"
1988518 Skruvhylsa 8 1/4"
1988427 Skruvhylsa 10 3/8"
1988430 Skruvhylsa 10 3/8"
1988534 Skruvhylsa 10 3/8"

Typgodkannande SC0515-18 | 2020-10-05
RISE Research Institutes of Sweden AB | Certifiering

Sida7(9)



RI
SE

1988559 Skruvhylsa 10 3/8"
1988435 Skruvhylsa 15 1/2"
1988526 Skruvhylsa 15 1/2"
Bilaga fortsattning
Artikelnummer | Bendmning DN Dimension
1988542 Skruvhylsa 15 1/2"
1988567 Skruvhylsa 15 1/2"
1988575 Skruvhylsa 15 1/2"
1988591 Skruvhylsa 15 1/2"
1988443 Skruvhylsa 20 3/4"
1988583 Skruvhylsa 20 3/4"
1988781 Skruvhylsa 20 3/4"
1988799 Skruvhylsa 20 3/4"
1988807 Skruvhylsa 20 3/4"
1988815 Skruvhylsa 20 3/4"
1988450 Skruvhylsa 25 1"
1988823 Skruvhylsa 25 1"
1988831 Skruvhylsa 25 1"
8070005 Renspropp 6 1/8"
8070013 Renspropp 8 1/4"
8070021 Renspropp 10 3/8"
8070021S Renspropp Aut. M. G-Slapp 8 1/4"
8070039 Renspropp 15 1/2"
8070039S Renspropp Aut. M. G-Slapp 15 1/2"
8070047 Renspropp 20 3/4"
8070047M Renspropp Massiv Fyrkant 20 3/4"
8070047B Renspropp M G-Slapp 20 3/4"
8070054 Renspropp 25 1"
8070054B Renspropp M G-Slapp 25 1"
8070062 Renspropp 32 11/4"
8070070 Renspropp 40 11/2"
8070088 Renspropp 50 2"
8070096 Renspropp 65 21/2"
8070097 Renspropp 80 3"
8070120 Renspropp Férkromad 10 3/8"
8070138 Renspropp Férkromad 15 1/2"
8070146 Renspropp Férkromad 20 3/4"
8530396 Forlangningsror 15 1/2"
8530404 Forlangningsror 15 1/2"
8530412 Forlangningsror 15 1/2"

Typgodkannande SC0515-18 | 2020-10-05

RISE Research Institutes of Sweden AB | Certifiering

Sida8(9)



RI
SE

8530461 Forlangningsror 15 1/2"
8530479 Forlangningsror 15 1/2"

Bilaga fortsattning

Artikelnummer | Bendmning DN Dimension
8530537 Forlangningsror 20 3/4"
8530545 Forlangningsror 20 3/4"
8530420 Forlangningsror 20 3/4"
8530552 Forlangningsror 20 3/4"
8530560 Forlangningsror 20 3/4"
4464806 Lock 4038 8 1/4"
4464814 Lock 4038 10 3/8"
4464822 Lock 4038 15 1/2"
4464830 Lock 4038 20 3/4"
4464848 Lock 4038 25 1"
4464855 Lock 4038 32 11/4"
4464863 Lock 4038 40 11/2"
4464871 Lock 4038 50 2"
4464889 Lock 4038 65 21/2"
4465019 Lock 4038 Forkromad 10 3/8"
4465027 Lock 4038 Forkromad 15 1/2"
4465035 Lock 4038 Forkromad 20 3/4"
4465050 Lock 4038 Forkromad 25 1"
5208087 Forlangningsstycke 190-220 mm 25 1"

Typgodkannande SC0515-18 | 2020-10-05
RISE Research Institutes of Sweden AB | Certifiering

Sida9(9)



	Bilaga Förteckning över rördelar

		2020-10-05T15:01:45+0200
	Marcus Tillman
	I am the author of this document




